点点的哀伤
　　【基本资料】

　　▲主诉：患者手背有白癜风

　　▲家族史：无家族史

　　▲病史：患者四五个月前发现有白斑的，白斑主要是在手臂，面积不是很大，边界模糊不清，来我院进行最初治疗。
　　▲既往史：无其他慢性病史及无药物过敏史

　　▲检查：1、脖子处有白癜风，未见扩散。

　　2、白斑表面未见明显异常。

　　3、属于点状白癜风。

　　▲治疗：采用了中科M-D多维白癜风康复体系疗法。

　　▲诊断：白癜风

　　▲来我院初诊：2011-3-19

　　【康复过程】
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　　这名患者叫张明（化名），是一名河北人。37岁了。

　　他是一名商人，常年在外奔波，时常不注意自己的饮食，几乎就是天天喝酒，饮食没有规律，这也是一名商人必须做的吧，因为在他的眼里，只有把客户们陪好了，自己才有饭吃。家里的事情一概不管。

　　张明有一个贤惠的妻子，和一个乖巧的女儿，这是所有家庭里我见过的最和谐的一家。他的妻子也支持他在外面打拼，只是经常劝诫他少喝点酒，让他对家里放心，孩子的教育一切有我。

　　所以张明的事业很成功，一直蒸蒸日上。没想到，就在那么一天的中午，张明回到家里，正准备吃饭，妻子发现张明的手背上出现了一小块白斑，妻子平时很细心，所以一下子就发现了，就叫张明赶紧去医院检查检查，看看是什么原因导致的。

　　张明因为工作的事情，所以把这件事情拖了好几个礼拜。当妻子又一次提到这件事的时候，白斑已经有点扩散了，变成了红枣大小。妻子非要拉着张明去医院进行检查，张明拗不过妻子，只好随同做了一个检查，没想到啊，医生告诉张明是白癜风。

　　张明也知道这件事情的紧迫，因为是白癜风的初期，也知道这病耽搁不起，所以张明慎重的考虑了一下，决定把自己的工作先放一放，要找寻一家治疗白癜风最好的医院。

　　【在借助朋友的努力寻找中找到了一家满意的医院】

　　朋友听说这件事情以后，都纷纷寻找起来，因为都拿张明当自己的亲兄弟，所以都很卖力，张明停止了自己生意上的往来，一心只为治好自己手背上的白癜风。朋友们找了几天，都认为去北京治疗比较好，最后和张明一商量，决定去北京首家专业治疗白癜风的医院--北京中科白癜风医院。

　　【"中科M-D多维白癜风康复体系"治病更治本】

　　当张明来到主治医师面前时，医生给张明做了全面的检查，并进行详细讲解，医师说张明的白癜风是初期，治疗起来很容易。同时劝说张明的家人和朋友不用为此事太过于担心，告诉他们白癜风是可治的。

　　【面对白癜风该怎么办？】

　　经过一段时间的检查会诊，我院皮肤科专家为张明制定了周密的治疗方案，应用我院的特色疗法"中科M-D多维白癜风康复体系"，经过两个疗程，红枣大小的白斑很快的被遏制，白斑渐渐的变小，给了张明很大的信心，增添了许多斗志。

　　【对于白癜风顽强的治疗】

　　2011-7-15，患者张明进行单纯药物治疗10天初见疗效，因患者病情不算严重，又是白癜风的初期，所以采用我院特色的"中科M-D多维白癜风康复体系"更加奏效。

　　对于白癜风的治疗，在药物治疗的基础上，加强综合性心理治疗十分重要。首先应消除各种不良刺激因素，改善精神状态和不良的生活、工作环境，保持良好的心理，增强自身免疫功能。治疗时主要应查明病因，再针对不同的病因对症治疗，如有微循环障碍，应加强身体锻炼，促进血液循环，并可采用活血化瘀中药治疗。增强免疫功能的药物较多，但每种药都会有一定的适应症，患者可适当的根据病情选用。对于腕部白癜风，要避免使用增白类化妆品，忌服维生素C类药物。少食用西红柿等。如能早期发现病灶，应及早治疗，经过很短一段时间的正规诊疗，一般能恢复正常皮肤。

　　两个疗程之后，张明已经基本痊愈。

　　【经过三个月的治疗张明手背的白斑已经变成正常颜色了】
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　　经过一段时间的治疗和巩固，张明的白癜风已经痊愈，和以前的皮肤没有什么异样，这只能说明治疗白癜风必须找专科。张明这下子明白了，常年的喝酒和饮食不规律导致了这场悲剧的发生，以后一定要注意好自己的身体，因为身体才是革命的本钱。

北京中科白癜风医院的专家温馨提醒，白癜风患者在日常生活中要注意保健防护，养成良好的生活习惯，合理健康饮食，保持良好的心态，积极锻炼身体，增强体质，提高自身免疫力。
复诊情况请进入本文网址查看，网址如下：

本文网址：http://bdfyy999.com/bdf/kangfushequ/kangfugushi/93748.html
咨询电话：010-51288999       QQ：970953920

北京中科白癜风医院
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